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【⼥性ゴルファー111⼈調査】約8割の⼥性が、夏のゴルフ時には 
男性に「お洒落にハーフパンツを履いて欲しい」と回答 
〜⼥性から⾒た好感度の⾼い男性のスネの状態は、「ツルツル」が約9割 

男性のハーフパンツ着⽤時の注意点、第1位「丈のバランス」第2位「スネ⽑処理」〜 
  
全⾝脱⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）」を運営する株式会社ヴィエリス（本社︓東京都渋⾕区、代表
取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）は、ゴルフを趣味としている20〜40代の⼥性111名を対象に、「男
性ゴルファーのスネ⽑」に対する意識調査を実施しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■調査概要 
調査概要︓「男性ゴルファーのスネ⽑」に対する意識調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2021年7⽉15⽇〜2021年7⽉16⽇ 
有効回答︓ゴルフを趣味としている20〜40代の⼥性111名 
 
 
 
■夏のゴルフ、「男性にハーフパンツを履いて欲しい」⼥性約7割 
 「Q1.これから夏本番ですが、夏のゴルフ時には男性にハーフパンツを履いて欲しいですか︖」 
（n=111）と質問したところ、「履いて欲しい」が73.9%、「履いて欲しくない」が9.0%という回答
となりました。 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・履いて欲しい︓73.9% 
・履いて欲しくない︓9.0% 
・どちらでもいい︓17.1% 
 
■ハーフパンツを履いて欲しい理由、「季節に合ったゴルフファッションとして 
素敵だから」が63.4%で最多 
 「Q2.Q1で「履いて欲しい」と回答した⽅にお聞きします。その理由を教えてください。（複数回
答）」（n=82）と質問したところ、「季節にあったゴルフファッションとして素敵だから」が63.4%、
「かっこいいから」が52.4%、「爽やかに⾒えるから」が51.2%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・季節にあったゴルフファッションとして素敵だから︓63.4% 
・かっこいいから︓52.4% 
・爽やかに⾒えるから︓51.2% 
・ロングパンツだと暑そうだから︓24.4% 
・その他︓1.2% 



 

■ハーフパンツファッションの魅⼒、「オシャレだし、筋⾁のついた⾜を⾒るのが
いい」「若々しい」など 
 「Q3.Q1で「履いて欲しい」と回答した⽅にお聞きします。男性のハーフパンツファッションの魅⼒を
⾃由に教えてください（⾃由回答）」（n=82）と質問したところ、「オシャレだし、筋⾁のついた⾜を
⾒るのがいい」、「若々しい」など55の回答が得られました。 
 
＜⾃由回答・⼀部抜粋＞ 
・42歳︓オシャレだし、筋⾁のついた⾜を⾒るのがいい。 
・26歳︓魅⼒はないが、暑そうなので。 
・34歳︓涼しそうでラフでいい。 
・31歳︓爽やかさがある。 
・39歳︓ラフな感じが若々しい。 
・21歳︓⾜の筋⾁が⾒えるから。 
・48歳︓ハーフパンツにハイソックスのスタイルはカッコイイ。 
 
 
■⼥性視点のハーフパンツの注意点、「丈のバランス」「スネ⽑処理」など 
 「Q4.男性がハーフパンツを履く際に注意してほしい点は何ですか︖（複数回答）」（n=111）と質問
したところ、「丈のバランス」が59.5%、「スネ⽑処理」が41.4%、「コーディネート」が36.0%とい
う回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・丈のバランス︓59.5% 
・スネ⽑処理︓41.4% 
・コーディネート︓36.0% 
・⾍刺されやキズ︓33.3% 
・⾜の太さ︓32.4% 
・肌の⾊︓21.6% 
・特にない︓8.1% 
・その他︓3.6% 
 
 



 

■約9割の⼥性が、男性のスネ⽑は「ツルツル」を希望 
 「Q5.Q4で「スネ⽑処理」と回答した⽅にお聞きします。⼀番好感度の⾼い男性のスネ⽑はどれです
か︖」（n=46）と質問したところ、「ツルツル」が28.3%、「ややツルツル」が63.0%という回答と
なりました。 

 
・ツルツル︓ 

28.3% 
・ややツルツル︓ 

63.0% 
・ややモジャモ 

ジャ︓6.5% 
・モジャモジャ︓ 

2.2% 
・どちらでもい 

い︓0.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■スネは「ツルツル」がいい理由、「清潔感がある」「ハーフパンツをカッコよく
着こなせる」など 
 「Q6.Q5で「ツルツル」「ややツルツル」と回答した⽅にお聞きします。その理由を教えてください。
（複数回答）」（n=42）と質問したところ、「清潔感があるから」が81.0%、「ハーフパンツをカッコ
よく着こなせるから」が52.4%、「汗などが付着し続け不潔だから」が42.9%という回答となりまし
た。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

・清潔感があるから︓81.0% 
・ハーフパンツをカッコよく着こなせるから︓52.4% 
・汗などが付着し続け不潔だから︓42.9% 
・モジャモジャは⽣理的に受け付けないから︓40.5% 
・プールや海で濡れたすね⽑が気持ち悪いから︓38.1% 
・その他︓7.1% 
 
■男性のスネ⽑処理の⽅法「脱⽑」が最も⽀持される結果に 
 「Q7.Q4で「スネ⽑処理」と回答した⽅にお聞きします。どの⽅法で男性にスネ⽑処理をして欲しいで
すか︖最も近いものをお答えください。」（n=46）と質問したところ、「脱⽑」が58.8%、「剃⼑・ 
シェーバー」が23.9%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・脱⽑︓58.8% 
・剃⼑・シェーバー︓23.9% 
・脱⽑クリーム︓13.0% 
・その他︓0.0% 
・特にない/わからない︓4.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

■好感度の⾼いハーフパンツ丈、「やや膝上」が47.0%で最多 
 「Q8.Q4で「丈のバランス」と回答した⽅にお聞きします。男性のハーフパンツ丈について、⼀番好感
度の⾼いハーフパンツ丈はどれですか︖」（n=66）と質問したところ、「やや膝上（膝上10cmくら
い）」が47.0%で最多、次いで「膝丈（膝ジャスト）」が27.3% 
という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・かなり膝上（膝と股関節の中間くらい）︓10.6% 
・やや膝上（膝上10cmくらい）︓47.0% 
・膝丈（膝ジャスト）︓27.3% 
・やや膝下（膝下10cmくらい）︓12.1% 
・かなり膝下（膝とくるぶしの中間くらい）︓1.5% 
・わからない︓1.5% 
 
■約8割の⼥性が、「夏のゴルフ時、男性にハーフパンツをお洒落に着こなして欲
しい」と回答 
 「Q9.夏のゴルフ時、男性がハーフパンツを履く際は、お洒落に着こなして欲しいと思いますか︖」 
（n=111）と質問したところ、「はい」が82.9%、「いいえ」が8.1%という回答となりました。 

 
・はい︓82.9% 
・いいえ︓8.1% 
・どちらでもいい︓ 

9.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

■ハーフパンツを履いて欲しくない理由、「スネ⽑があらわになって不快」など 
 「Q10.Q1で「履いて欲しくない」と回答した⽅にお聞きします。その理由を教えてください。（複数
回答）」（n=10）と質問したところ、「スネ⽑があらわになって不快だから」が50.0%、「そもそも男
性のハーフパンツが好きではないから」が50.0%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・スネ⽑があらわになって不快だから︓50.0% 
・そもそも男性のハーフパンツが好きではないから︓50.0% 
・その他︓10.0% 
・なんとなく︓0.0% 
 
■調査結果まとめ 
 今回の調査では、ゴルフを趣味としている20〜40代の⼥性111名を対象に、「男性ゴルファーのスネ
⽑」に対する意識調査を実施しました。 
 
 まず、7割以上の⼥性が、夏のゴルフ時には「男性にハーフパンツを履いて欲しいと」思っており、
「季節に合ったゴルフファッションとして素敵だから」「かっこいい」などに加え、「⾜の筋⾁が⾒える
から」「若々しい」など、⽀持される多くの理由が明らかになりました。 
 
 また、男性がハーフパンツを履く際に注意してほしい点としては、「丈のバランス」、「スネ⽑」の声
が多く、好感度の⾼い男性のスネの状態としては、約9割の⼥性が「ツルツル」を希望しています。ツル
ツルな⾜は、「清潔感がある」ことや、「ハーフパンツをカッコよく着こなせる」と思う⼥性が過半数を
超える結果となりました。スネ⽑の処理⽅法としては「脱⽑」が圧倒的に⽀持されています。ハーフパン
ツを履かないで欲しい派の理由としても、「スネ⽑があらわになって不快」といった意⾒が出ているよう
に、⼥性視点では、男性のスネ⽑への関⼼が⾼いことが伺えます。 
 
 結果として、約8割の⼥性が夏のゴルフ時には、男性に「ハーフパンツをお洒落に着こなして欲しい」
と感じていることから、男性ゴルファーは「ツルツルなスネのケア」が好感度アップにつながるかもしれ
ません。 
 


